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Precizări ale Universității din București (UB) cu privire la un articol publicat pe site-ul 

de informații www.edupedu.ro 
 

București, 10 octombrie 2025. Universitatea din București (UB) face următoarele precizări 
cu privire la articolul „Lucian Ciolan, prorector al Universității din București: Masteratele 
științifice n-au nicio treabă cu ce urmează să predea profesorii în gimnaziu și în liceu. Haideți 
să fim onești”, publicat pe site-ul de informații www.edupedu.ro, în data de 10 octombrie 2025, 
sub semnătura doamnei Diana Ghimiși: 

1. Articolul prezintă unele informații inexacte și decontextualizate cu privire la poziția 
Universității din București (UB) și a prof. univ. dr. Lucian Ciolan, prorector UB pentru 
Proiecte de Dezvoltare și Învățare Continuă, față de situația programelor de masterat 
didactic. 

2. Conducerea Universității din București rămâne fidelă observațiilor transmise de 
Senatul UB sub forma unui Memoriu, în urma ședinței din 18 iunie 2025, în care au 
fost analizate Standardele de calitate specifice privind modul de desfășurare a 
activităților aferente programelor de studii universitare la forma de organizare cu 
frecvență, din ciclul II de studii, diferențiate în raport cu domeniile de studii 
universitare (cf. mai ales cap. IV), trimise spre consultare publică de către Agenția 
Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior în data de 13 iunie 2025.  

3. Cadrul din care au fost scoase din context declarațiile prof. univ. dr. Lucian Ciolan a 
fost unul informal și dominant convergent, toți participanții la discuție și, deci, inclusiv 
prof. univ. dr. Lucian Ciolan, fiind de părere că atât pregătirea de specialitate, cât și cea 
psihopedagogică sunt esențiale pentru viitorii profesori. Acest scenariu ideal, pe care 
conducerea Universității din București l-a susținut public prin Memoriul menționat 
anterior, semnat de o majoritate a facultăților UB, este cel în care ambele componente 
de pregătire (atât pregătirea de specialitate, cât și cea psihopedagogică) sunt solide, iar 
studenții ar putea parcurge atât un masterat profesional, cât și unul didactic, cu finanțare 
de la bugetul de stat. 

4. De altfel, în cadrul dezbaterii organizate de Academia Română, de unde au fost extrase 
declarațiile decontextualizate, prof. univ. dr. Lucian Ciolan a reiterat interesul 
comunității profesionale, care solicită o pregătire solidă pentru viitorii profesori, atât în 
disciplina / disciplinele pe care urmează să le predea și în didactica acestor discipline, 
cât și în domeniul psihopedagogic. 

5. În contextul încercărilor actuale de a identifica soluții oportune și fezabile la 
implementarea unor prevederi legale cu privire la formarea cadrelor didactice, 
antagonizarea comunității profesionale prin materiale scoase din contextul dezbaterii, 
inexacte și incomplet redate nu pot decât să dăuneze demersului asumat instituțional de 
Universitatea din București și, deopotrivă personal și instituțional de prof. univ. dr. 
Lucian Ciolan. 

În aceste condiții, în vederea unei corecte informări a publicului, Universitatea din București 
solicită corectarea de îndată a informațiilor scoase din contextul dezbaterii, inexacte și 
incomplet redate și publicarea precizărilor de mai sus.  
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